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Zápis do Základní školy Cítov pro školní rok 2020/2021   
Vážení rodiče předškoláků, 
vzhledem k vyhlášení nouzového stavu na celém území ČR, vydalo MŠMT 

Opatření k zápisům pro ZŠ- školní rok 2020/2021. Zápis v naší škole bude 

probíhat korespondenční formou bez přítomnosti dětí i zákonných zástupců. 

 Ředitelka školy stanovuje termín zápisu od 20. dubna do 30. dubna 

2020. 

 Žádost s ostatními informacemi Vám dodáme do poštovní schránky 

v týdnu od 8. 4. do 10. 4. 2020. Dále je možnost si žádosti stáhnout 

na webu školy. 

 Vyplněnou žádost /o přijetí, o odklad / můžete doručit následovně: 

- poštou na adresu ZŠ a MŠ Cítov č. 3, pošta Cítov, 277 04 

- e-mailem, ale pouze s elektronickým podpisem 

- do datové schránky školy- ID: ya4ma5d 
- osobně v obálce- vhodit do schránky školy – označit- Zápis 1. třída 

 Odklad povinné školní docházky má 2 možnosti: 1. K žádosti přiložte 

všechna doporučení PPP, lékaře 

2. Pokud nic nemáte, doručíte nám žádost o odklad, přerušíme správní 

řízení a doporučení dodáte v pozdějším termínu 

 Vyplněné formuláře odevzdejte nejpozději do 20. 4. 2020. Následně 

obdržíte do e-mailu registrační číslo. Pod tímto číslem bude zveřejněn 

seznam přijatých/nepřijatých žáků, a to nejpozději 15. 5. 2020. Seznam 

bude vyvěšen v MŠ na nástěnce a na webu školy. 

 Jakmile se otevřou brány škol, uskutečníme setkání s budoucími 

prvňáčky i jejich rodiči 

 

V Cítově dne 3. 4. 2020    Mgr., Bc. Iveta Rechcíglová 
ředitelka školy 

 

Informace ZŠ a MŠ Cítov 

 Žáci ZŠ Cítov měli 5. dubna 2020 odjet na školu v přírodě – Šumava. 

Vzhledem k současné pandemii se neuskutečnila. Zaplacená částka bude 

rodičům vrácena. 

 Sběrný dvůr v ZŠ Cítov je otevřen každou středu od 10:00 do 13:00 

hodin. Sbírá se papír, víčka od PET lahví, PET lahve a drobné 

elektrospotřebiče.  

 Zápis do MŠ v Cítově se bude konat 6. května 2020 od 10:00 do 12:00 

hodin v MŠ. Zápis proběhne bez přítomnosti dětí. 

_________________________________________________________________
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Informace k problematice šíření onemocnění COVID-19 

(„koronavirus“)  
Většina z vás čerpá aktuální informace k problematice šíření onemocnění 

COVID-19 („koronavirus“) ze sdělovacích prostředků. V souvislosti 

s vyhlášením nouzového stavu v ČR dne 12. 3. 2020 byla Ministerstvem 

zdravotnictví ČR, Vládou ČR a dalšími orgány vydaná mnohá mimořádná 

opatření a doporučení. Ty vám zveřejňujeme průběžně na webových stránkách 

obce a ty nejdůležitější informace se vám snažíme sdělovat v místním rozhlase. 

Mnohé informace se mění takřka ze dne na den a tak reagujeme v rámci možností 

i my. Proto častěji než kdy jindy probíhají relace v místním rozhlase. 

Obecní úřad Cítov má pro vás otevřeno do 17. 4. 2020 v omezeném provozu 

pouze pondělí a středa 8:00 – 11:00 a 14:00 – 17:00 hodin, od 20. 4. 2020 se pak 

provozní doba upraví na úřední hodiny jako před platností nouzového stavu, čili 

pondělí a středa 7:00 – 12:00 a 12:30 – 17:00 hodin, úterý 7:00 – 12:00 a 12:30 – 

15:00, čtvrtek zavřeno a pátek 7:00 – 13:00 hodin, ovšem za zpřísněných 

hygienických podmínek!!! Osobní návštěva úřadu je možná pouze v případě, 

pokud jste zcela zdraví a nejevíte známky nachlazení nebo začínající virózy. 

Pro komunikaci s Obecním úřadem v Cítově využijte přednostně telefonické 

a emailové spojení, tel.: 315 692 134, email info@citov.cz.  

Místní poplatky za komunální odpad ve výši 600 Kč/osobu/rok a psa 100 Kč/rok 

jsou splatné až do 30. 6. 2020, není nutné je osobně a v hotovosti platit 

v období vyhlášeného nouzového stavu. Platba převodem: číslo účtu 

4529171/0100, variabilní symbol 1340+číslo popisné a do poznámky uveďte 

počet osob popř. psů. 

Průběžně se vás snažíme zásobovat látkovými 

rouškami. V minulých dnech jsme distribuovali 

do vašich schránek látkové roušky, které jsme 

hromadně objednali u firmy JITEX. Nákup těchto 

látkových roušek podpořila NADACE ČEZ 

prostřednictvím nadačního příspěvku z veřejného 

grantového řízení „Krizová pomoc 2020“ ve výši 

50 000 Kč.  

 

mailto:info@citov.cz


  
- 2 – 

 

Dle schválení radou obce, textilní roušky byly rozdány všem obyvatelům obce 

Cítov a Daminěves, přičemž obecná pravidla pro distribuci textilních roušek byla 

následující: textilní rouška bude poskytnuta v počtu 1 ks na jednu fyzickou osobu 

přihlášenou k pobytu na území obce Cítov. Také jsme vám nabízeli látkové 

roušky doma ušité, které si i nadále můžete telefonicky objednat na obecním 

úřadě a my vám je doručíme do vaší schránky. Prozatím jsme mezi vás rozdali 

259 ks doma ušitých látkových roušek. Všem, kteří s námi spolupracovali 

a dodávali nám doma ušité roušky, mnohokrát děkujeme. 

Dezinfekci na alkoholové bázi Anti-Covid jsme v omezeném množství obdrželi 

od Středočeského kraje. Tento přípravek používáme k dezinfekci veřejných 

prostranství. 

Ke svozu odpadu nám svozová firma poskytla informace, které by měli v době 

nouzového stavu dodržovat všichni občané. Ti občané, kteří jsou v karanténě 

z důvodu podezření na nákazu virem způsobujícím onemocnění COVID-19, 

případně občané s pozitivním nálezem na onemocnění COVID-19 v domácím 

léčení, by své odpady neměli dočasně třídit. Veškeré odpady z domácnosti dávat 

v zavázaných pytlích (2 pevné pytle do sebe) do popelnice na komunální odpad. 

V ideálním případě pytle z vnějšku vydezinfikujte. Snížíte tak riziko nákazy 

pracovníků svozu odpadů, kteří pravidelně sváží odpad a i našich spoluobčanů, 

kteří nosí odpady do barevných kontejnerů na tříděný odpad. Zároveň 

upozorňujeme, že při svozu komunálního odpadu bude vysypána vždy jen 

odpadová nádoba. Z bezpečnostních důvodů nebude vyvezen žádný odpad navíc 

odložený vedle popelnic. Toto opatření se týká i tříděných odpadů. Prosíme tedy, 

pokud jsou kontejnery plné, neodkládejte vedle nich další odpad. 

Stále trvá nabídka dovozu potravin domů. V případě, že nechcete nebo nejste 

schopni nakupovat potraviny v obchodě, můžete využít služeb objednání 

a dovozu přímo k vám domů, např. na https://nakup.itesco.cz, 

nebo prostřednictvím obecního úřadu, kdy si telefonicky objednáte nákup a my 

vám ho prostřednictvím našich zaměstnanců doručíme až domů bez jakéhokoliv 

osobního kontaktu. Nákup proběhne v místním obchodě.  

Základní škola, mateřská škola i školní jídelna zůstávají uzavřeny dle nařízení 

MZ ČR a MŠMT ČR.  

Místní hřiště je uzavřené také, až na výjimku, kterou je areál tenisových kurtů 

a plážového volejbalu. Tato sportoviště lze navštívit, ale za předpokladu dodržení 

nařízení vydaných Ministerstvem zdravotnictví ČR. Jedná se především 

o dodržení hygienických nařízení a počtu osob vykonávající sportovní činnost 

na těchto sportovištích. 

S ohledem na vývoj situace v ČR je víc než jasné, že k naší lítosti se tradiční 

stavění májky a pálení čarodějnic konat nebude. To samé platí i o Memoriálu 

Jiřího Vališe v požárním útoku, o soutěži Cítovská stovka, pravděpodobně také 

o každoročním dětském dni a dalších akcí pořádaných obcí a místními spolky.  
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V souvislosti se stále se měnícími mimořádnými opatřeními, nařízeními 

a doporučeními související s problematikou výskytu koronaviru v České 

republice upozorňujeme, že informace zde uvedené se mohou během krátké 

doby změnit nebo může dojít k jejich rozvolnění či úplnému zrušení. 

Sledujte proto sdělovací prostředky, webové stránky obce a nezapomínejte 

poslouchat i hlášení místního rozhlasu. 

    

Pozor na pálení suché trávy 
Jako každý rok i letos připomínáme všem obyvatelům obce a zejména 

zahrádkářům informaci týkající se pálení rostlinného odpadu. Letošní rok je 

výjimečným, a to především současnou dobou, která nám přináší velké starosti 

a problémy s výskytem nového koronaviru COVID-19. Hodně našich obyvatel 

využívá různých typů volna právě k úklidu na svých pozemcích, ale právě z této 

činnosti může vzniknout spousta problémů. Pálení staré trávy i ostatních porostů 

v souvislých plochách je zákonem o požární ochraně zakázáno. Mimo jiné hrozí 

nebezpečí přenesení požáru na jiný objekt nebo plochu podobnou té spalované, 

a to po povrchu suché vegetace, zanesením ohně větrem nebo i konvektivními 

proudy horkých spalin s jiskrami a v neposlední řadě přenesením ohně v podloží. 

Ten, kdo se rozhodne zbavit staré trávy ohněm, může zaplatit i několikatisícovou 

pokutu. Při plošném vypalování porostů se dopouští přestupku dle zákona 

o požární ochraně. Právě z tohoto důvodu na vás apeluji, abyste pro likvidaci 

rostlinného odpadu v obci využívali naše shromaždiště odpadu a kompostárnu. 

Likvidaci tímto způsobem máte všichni zdarma. A navíc si myslím, že je úplně 

zbytečné, aby vaším ukvapeným a neuváženým rozhodnutím byl zaviněn výjezd 

jednotky hasičů a vám byla udělena zbytečná pokuta spojená s tímto výjezdem. 

Nehledě na skutečnost, že většina hasičů včetně Hasičského záchranného sboru 

plní činnosti právě související s omezením šíření COVID-19 a kapacity jsou 

leckdy na pomyslné hranici možností.  

Všem našim obyvatelům obcí Cítov a Daminěves přeji za dobrovolné hasiče 

brzké ukončení nastalých opatřeních s výskytem tolik zmíněného koronaviru, 

a hlavně hodně zdraví což všichni v této situaci potřebujeme.  

Pavel Gerberg 

Velitel JSDHO Cítov 

 

https://nakup.itesco.cz/

